

## 时隔一月,流动车管所又来啦

# 车管服务进社区,每趟都很火爆

本报讯(记者 张九龙 通讯员 杨奎香) 应居民的强烈建议,时隔不到一个月,11月17日,历下交警奥体西路中队、历下区车管所的工作人员又一次来到名士豪庭第二社区,开展便民服务。现场依然十分火爆,活动九点半开始,持续到十一点半,累计为数十名居民完成违章处理、换证和体检等服务。结束后,仍有许多居民在咨询下次何时再来。

据悉,流动车管所是由济南市公安局交警支队车管所派出的流动服务小组,提供上门服务办理各类车驾管业务服务。“我们推出的流动车管所业务常年活动在社区、企业、事业单位,为市民提供服务。作为公众服务单位,我们也愿意依托社区这个平台,为居民提供更优质更便利的服务。”隋警官说。

流动车管所服务上门,既能减少群众奔波的辛苦,又能实现资源合理分配,避免群众扎堆到车管所办理业务排队等麻烦。一直以来,历下交警立足实际,以服务群众为己任,通过不间断开展“流动车管所”服务,深入辖区各个社区、驾校、乡镇、运输公司,为群众提供便捷车驾管服务。

此次活动是“芳邻共建”社区党建示范项目的一部分,由名士豪庭第二社区居委会、历下交警奥体西路中队、历下区车管所、济南张刚大篷车社区文化服务中心、壹家社区服务中心共同举办。



## 社区教育走进气象科普馆

# 体验自然魅力,争当气象主播



本报讯(记者 张九龙 通讯员 王晓娜) 11月4日,名士小学一年级三班的学生走进济南气象科普馆,气象馆的专业讲解员给同学们上了一堂生动有趣的“气象课”。此次活动由名士豪庭第二社区居委会、济南张刚大篷车社区文化服务中心、壹家社区服务中心共同举办。

济南气象科普馆根据孩子们的年龄特点,非常注重互动性。在气象发展史、气象探测展厅,孩子们通过视频短片、3D投影、动态演示等方式,学习到了气象科学知识、气象灾害等课堂里学不到的内容。在人工影响天气展厅,孩子们通过各种小试验,了解到了降雨的形成过程。气象科普知识展厅则设置了专门的游戏区域,通过骑风



力自行车、气象知识抢答等游戏,让学生们掌握气象知识不再枯燥难懂。在气象服务与社会管理展厅,孩子们变身天气预报小主播,过了一把主持瘾。

通过此次活动,让孩子们全方位感受了各种自然灾害

天气带来的极限感觉,更加懂得了保护环境、低碳生活的重要性。参观结束后孩子家长都直呼过瘾,一位家长兴奋地表示:“没想到这种参观活动这么丰富有趣,孩子们增长了知识,又参与了社会实践活动,非常意义。”

## 四年级五班小报童在行动 组团义卖报纸 捐赠爱心书屋



本报讯(记者 张九龙 通讯员 王晓娜) 近日,济南市东方双语实验学校四年级五班的同学们参加了“芳邻共建”爱心小报童主题活动,所得爱心款共计357元,已全部捐赠给齐鲁晚报张刚大篷车爱心书屋公益项目。

“芳邻共建”爱心小报童主题活动由济南张刚大篷车社区文化服务中心、壹家社区服务中心、名士豪庭第二社区居委会、《新姚家》编辑部、“芳邻共建”项目组共同举办。活动旨在锻炼孩子意

志,感知社会冷暖,培养孩子爱心,是一项特色品牌。

爱心义卖报纸是齐鲁晚报张刚大篷车的一项固定公益活动,依托共青团山东省委和齐鲁晚报共建的齐鲁志愿者团队,逢周末和重要节假日会举行相应活动,通过义卖齐鲁晚报的形式,为爱心图书室、新年新衣、环卫工子女、大病患者等筹集爱心款。爱心义卖活动不仅传递了社会正能量,而且也各年龄段热心公益的爱心人士提供了实践的平台。